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1 Plankebord i massivt
Plankebord i massivt træ ca. 200X85 cm. Skåret af et enkelt stykke træ.
Tykkelse ca. 77 mm. Med krydsben understel.

2 Plankebord i massivt
Plankebord i massivt træ ca. 250X80-100 cm. Skåret af et enkelt stykke træ.
Tykkelse ca. 77 mm. Med krydsben understel.

3 Plankebord i massivt
Plankebord i massivt træ ca. 300X80-100 cm. Skåret af et enkelt stykke træ.
Tykkelse ca. 77 mm. Med krydsben understel.

4 Sofabord i teakrod
Sofabord i teakrod træ ca. 134X87 cm. H. 43 cm. Ubrugt

5 Sofabord i teakrod
Sofabord i teakrod med understel ca. 141X80 cm. H 44 cm. Ubrugt

6 Auratsu 5 KW
Auratsu 5 KW luft/luft varmepumpe. Se vedhæftede pdf. fil. Ubrugt

7 Auratsu 7,3 KW
Auratsu 7,3 KW luft/luft varmepumpe. Se vedhæftede pdf. fil. Ubrugt

8 Monoblock 8 kW
Monoblock 8 kW A+++ varmepumpe fra Kanion, model M8kW-1N, luft til
vand pumpe hvor kølemidlet er integreret i enheden, med en COP-værdi på
5,15. Kanion bygges i høj kvalitet med et lavt støjniveau og vedligeholdelses
behov. En fin pumpe med mange funktioner, som smart app med WiFi, ferie
mode og indbygget 3-6 kW el backup. Se mere info om data i billederne.
Alle reservedele til pumperne kan fås. Ubrugt i original emballage.

9 Monoblock 8 kW
Monoblock 8 kW A+++ varmepumpe fra Kanion, model M8kW-1N, luft til
vand pumpe hvor kølemidlet er integreret i enheden, med en COP-værdi på
5,15. Kanion bygges i høj kvalitet med et lavt støjniveau og vedligeholdelses
behov. En fin pumpe med mange funktioner, som smart app med WiFi, ferie
mode og indbygget 3-6 kW el backup. Se mere info om data i billederne.
Alle reservedele til pumperne kan fås. Ubrugt i original emballage.
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10 Monoblock 8 kW
Monoblock 8 kW A+++ varmepumpe fra Kanion, model M8kW-1N, luft til
vand pumpe hvor kølemidlet er integreret i enheden, med en COP-værdi på
5,15. Kanion bygges i høj kvalitet med et lavt støjniveau og vedligeholdelses
behov. En fin pumpe med mange funktioner, som smart app med WiFi, ferie
mode og indbygget 3-6 kW el backup. Se mere info om data i billederne.
Alle reservedele til pumperne kan fås. Ubrugt i original emballage.

11 Monoblock 18 kW
Monoblock 18 kW A+++ varmepumpe fra Kanion, model M18kW-3N, luft til
vand pumpe hvor kølemidlet er integreret i enheden, med en COP-værdi på
4,70. Kanion bygges i høj kvalitet med et lavt støjniveau og vedligeholdelses
behov. En fin pumpe med mange funktioner, som smart app med WiFi, ferie
mode og indbygget 3-6 kW el backup. Se mere info om data i billederne.
Alle reservedele til pumperne kan fås. Ubrugt i original emballage.

12 Kaisai A++ 3,8
Kaisai A++ 3,8 KW luft/luft varmepumpe i et flot enkelt design med op til 3,8
kW i varmefunktion/3,5 kW i køling. Modellen her er i energiklasse A++ for
varmefunktion hvilket gør den særdeles energibesparende. Der medfølger
en fjernbetjening, men med det indbyggede wifi modul kan du også
kontrollere den uanset hvor du befinder dig via appen på telefonen. Genialt
til specielt sommerhuset så du kan varme huset op inden ankomst.
Varmepumpen har et meget lavt støjniveau og et indbygget
luftrensningsfilter som sørger for rense luften for bakterier så du er sikret et
sundt klima. Inde delen har mål på 805x285x194 mm og ude delen på
720x495x270 mm. Se databladet under billeder for mere detaljeret
information på modellen KWX-12HRGI. Ubrugt i emballage.

13 Kaisai A++ 3,8
Kaisai A++ 3,8 KW luft/luft varmepumpe i et flot enkelt design med op til 3,8
kW i varmefunktion/3,5 kW i køling. Modellen her er i energiklasse A++ for
varmefunktion hvilket gør den særdeles energibesparende. Der medfølger
en fjernbetjening, men med det indbyggede wifi modul kan du også
kontrollere den uanset hvor du befinder dig via appen på telefonen. Genialt
til specielt sommerhuset så du kan varme huset op inden ankomst.
Varmepumpen har et meget lavt støjniveau og et indbygget
luftrensningsfilter som sørger for rense luften for bakterier så du er sikret et
sundt klima. Inde delen har mål på 805x285x194 mm og ude delen på
720x495x270 mm. Se databladet under billeder for mere detaljeret
information på modellen KWX-12HRGI. Ubrugt i emballage.

14 Kaisai A++ 3,8
Kaisai A++ 3,8 KW luft/luft varmepumpe i et flot enkelt design med op til 3,8
kW i varmefunktion/3,5 kW i køling. Modellen her er i energiklasse A++ for
varmefunktion hvilket gør den særdeles energibesparende. Der medfølger
en fjernbetjening, men med det indbyggede wifi modul kan du også
kontrollere den uanset hvor du befinder dig via appen på telefonen. Genialt
til specielt sommerhuset så du kan varme huset op inden ankomst.
Varmepumpen har et meget lavt støjniveau og et indbygget
luftrensningsfilter som sørger for rense luften for bakterier så du er sikret et
sundt klima. Inde delen har mål på 805x285x194 mm og ude delen på
720x495x270 mm. Se databladet under billeder for mere detaljeret
information på modellen KWX-12HRGI. Ubrugt i emballage.

15 Kaisai A++ 3,8
Kaisai A++ 3,8 KW luft/luft varmepumpe i et flot enkelt design med op til 3,8
kW i varmefunktion/3,5 kW i køling. Modellen her er i energiklasse A++ for
varmefunktion hvilket gør den særdeles energibesparende. Der medfølger
en fjernbetjening, men med det indbyggede wifi modul kan du også
kontrollere den uanset hvor du befinder dig via appen på telefonen. Genialt
til specielt sommerhuset så du kan varme huset op inden ankomst.
Varmepumpen har et meget lavt støjniveau og et indbygget
luftrensningsfilter som sørger for rense luften for bakterier så du er sikret et
sundt klima. Inde delen har mål på 805x285x194 mm og ude delen på
720x495x270 mm. Se databladet under billeder for mere detaljeret
information på modellen KWX-12HRGI. Ubrugt i emballage.
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16 Kaisai A++ 3,8
Kaisai A++ 3,8 KW luft/luft varmepumpe i et flot enkelt design med op til 3,8
kW i varmefunktion/3,5 kW i køling. Modellen her er i energiklasse A++ for
varmefunktion hvilket gør den særdeles energibesparende. Der medfølger
en fjernbetjening, men med det indbyggede wifi modul kan du også
kontrollere den uanset hvor du befinder dig via appen på telefonen. Genialt
til specielt sommerhuset så du kan varme huset op inden ankomst.
Varmepumpen har et meget lavt støjniveau og et indbygget
luftrensningsfilter som sørger for rense luften for bakterier så du er sikret et
sundt klima. Inde delen har mål på 805x285x194 mm og ude delen på
720x495x270 mm. Se databladet under billeder for mere detaljeret
information på modellen KWX-12HRGI. Ubrugt i emballage.

17 Kaisai A++ 3,8
Kaisai A++ 3,8 KW luft/luft varmepumpe i et flot enkelt design med op til 3,8
kW i varmefunktion/3,5 kW i køling. Modellen her er i energiklasse A++ for
varmefunktion hvilket gør den særdeles energibesparende. Der medfølger
en fjernbetjening, men med det indbyggede wifi modul kan du også
kontrollere den uanset hvor du befinder dig via appen på telefonen. Genialt
til specielt sommerhuset så du kan varme huset op inden ankomst.
Varmepumpen har et meget lavt støjniveau og et indbygget
luftrensningsfilter som sørger for rense luften for bakterier så du er sikret et
sundt klima. Inde delen har mål på 805x285x194 mm og ude delen på
720x495x270 mm. Se databladet under billeder for mere detaljeret
information på modellen KWX-12HRGI. Ubrugt i emballage.

18 Luka Design enkeltseng
Luka Design enkeltseng med latex pude. Sengen måler 90x200cm.
Topmadras med 5 cm. memory skum behandlet med aloe vera. Madrassen
er med 448 stk. 18 cm. høje pocket fjedre med zoner. Bund af metal som
kan justeres. Liggehøjde 61 cm. Usamlet i org. emballage.

19 Luka Design enkeltseng
Luka Design enkeltseng med latex pude. Sengen måler 90x200cm.
Topmadras med 5 cm. memory skum behandlet med aloe vera. Madrassen
er med 448 stk. 18 cm. høje pocket fjedre med zoner. Bund af metal som
kan justeres. Liggehøjde 61 cm. Usamlet i org. emballage.

20 2 stk. Luka
2 stk. Luka Design enkeltsenge størrelse 90x200cm med 2 latex puder,
topmadras m. 5 cm memory skum. 18 cm pocket fjedre m. 5 zoner. Bund af
metal som kan justeres. Liggehøjde 61 cm. Ubrugte

21 2 stk. Luka
2 stk. Luka Design enkeltsenge størrelse 90x200cm med 2 latex puder,
topmadras m. 5 cm memory skum. 18 cm pocket fjedre m. 5 zoner. Bund af
metal som kan justeres. Liggehøjde 61 cm. Ubrugte

22 Luka Design 3/4
Luka Design 3/4 seng, 140 x 200 cm, med 2 latex puder, topmadras m. 5 cm
memory skum. 18 cm pocket fjedre m. 5 zoner. Bund af metal som kan
justeres. Liggehøjde 61 cm. Ubrugt

23 Luka Design 3/4
Luka Design 3/4 seng, 140 x 200 cm, med 2 latex puder, topmadras m. 5 cm
memory skum. 18 cm pocket fjedre m. 5 zoner. Bund af metal som kan
justeres. Liggehøjde 61 cm. Ubrugt
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24 Luka Design 3/4
Luka Design 3/4 seng, 140 x 200 cm, med 2 latex puder, topmadras m. 5 cm
memory skum. 18 cm pocket fjedre m. 5 zoner. Bund af metal som kan
justeres. Liggehøjde 61 cm. Ubrugt

25 Luka Design dobbeltseng
Luka Design dobbeltseng med 2 stk. latex puder. Sengen måler 180x200cm.
Topmadras med 5 cm. memory skum behandlet med aloe vera. Madrassen
er med 896 stk. 18 cm. høje pocket fjedre med 5 zoner. Bund af metal som
kan justeres. Liggehøjde 61 cm. Usamlet i org. emballage.

26 Luka Design dobbeltseng
Luka Design dobbeltseng med 2 stk. latex puder. Sengen måler 180x200cm.
Topmadras med 5 cm. memory skum behandlet med aloe vera. Madrassen
er med 896 stk. 18 cm. høje pocket fjedre med 5 zoner. Bund af metal som
kan justeres. Liggehøjde 61 cm. Usamlet i org. emballage.

27 Luka Design dobbeltseng
Luka Design dobbeltseng med 2 stk. latex puder. Sengen måler 180x200cm.
Topmadras med 5 cm. memory skum behandlet med aloe vera. Madrassen
er med 896 stk. 18 cm. høje pocket fjedre med 5 zoner. Bund af metal som
kan justeres. Liggehøjde 61 cm. Usamlet i org. emballage.

28 Designerstol med skammel.
Designerstol med skammel. Hvilestol designet af Tateishi Shoiji i egetræ,
med armlæn samt topstykke af valnøddetræ, løse hynder. Sædehøjde 44
cm. B. 70 cm. H 91 cm. Ubrugt.

29 Designerstol med skammel.
Designerstol med skammel. Hvilestol designet af Tateishi Shoiji i egetræ,
med armlæn samt topstykke af valnøddetræ, løse hynder. Sædehøjde 44
cm. B. 70 cm. H 91 cm. Ubrugt.

30 Have-udestue møbelsæt i
Have-udestue møbelsæt i flet med hynder og puder. Bestående af 2 stk.
stole, 1 stk 2 pers. Sofa, samt bord med glasplade.

31 Have-udestue møbelsæt i
Have-udestue møbelsæt i flet med hynder og puder. Bestående af 2 stk.
stole, 1 stk 2 pers. Sofa, samt bord med glasplade.

32 Mosaik stenvæg. Antrasitgrå.
Mosaik stenvæg. Antrasitgrå. Ca. 11,5 m2 i ægte natur-skiffer til opsætning
på væg. Kan benyttes ude og inde. Hvert stykke måler ca. 15X55 cm,
tykkelse er variabel 10-25 mm. Vægt ca. 330 kg. Pakket i 16 kasser.

33 Mosaik stenvæg. Antrasitgrå.
Mosaik stenvæg. Antrasitgrå. Ca. 34,5 m2 i ægte natur-skiffer til opsætning
på væg. Kan benyttes ude og inde. Hvert stykke måler ca. 15X55 cm,
tykkelse er variabel 10-25 mm. Vægt ca. 930 kg. Pakket i 48 kasser.
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34 BBQ offset smoker
BBQ offset smoker grill. Klassisk udformet amerikansk BBQ. Grillen er
bygget omkring selve røgkammeret som giver rigeligt plads til low and slow
cooking/smoking. Ubrugt.

35 BBQ offset smoker
BBQ offset smoker grill. Klassisk udformet amerikansk BBQ. Grillen er
bygget omkring selve røgkammeret som giver rigeligt plads til low and slow
cooking/smoking. Ubrugt.

36 4 meter dobbelt
4 meter dobbelt gitterla ̊ge 200 x 200 cm sortmalet galv. smedejern. Ubrugt.

37 4 meter dobbelt
4 meter dobbelt gitterla ̊ge 200 x 200 cm sortmalet galv. smedejern. Ubrugt.

38 Popcornmaskine, 230V, rød,
Popcornmaskine, 230V, rød, til både prof. Og privat brug. Modellen er
fødevaregodkendt. Maskinen er udført i en god kvalitet, med autentisk tivoli
design. Måler 56X42X76 cm. Tilsluttes 220v-240v/ 50-60 Hz. Maskinen kan
producere op til 5 kg popcorn i timen. Aftagelig teflon belagt gryde som sikre
let rengøring. Samtidig er drypbakken og skuffelågen aftalelig og udført i
rustfri stål. Ubrugt.

39 Popcornmaskine, 230V, rød,
Popcornmaskine, 230V, rød, til både prof. Og privat brug. Modellen er
fødevaregodkendt. Maskinen er udført i en god kvalitet, med autentisk tivoli
design. Måler 56X42X76 cm. Tilsluttes 220v-240v/ 50-60 Hz. Maskinen kan
producere op til 5 kg popcorn i timen. Aftagelig teflon belagt gryde som sikre
let rengøring. Samtidig er drypbakken og skuffelågen aftalelig og udført i
rustfri stål. Ubrugt.

40 Popcornmaskine, 230V, rød,
Popcornmaskine, 230V, rød, til både prof. Og privat brug. Modellen er
fødevaregodkendt. Maskinen er udført i en god kvalitet, med autentisk tivoli
design. Måler 56X42X76 cm. Tilsluttes 220v-240v/ 50-60 Hz. Maskinen kan
producere op til 5 kg popcorn i timen. Aftagelig teflon belagt gryde som sikre
let rengøring. Samtidig er drypbakken og skuffelågen aftalelig og udført i
rustfri stål. Ubrugt.

41 Popcornmaskine, 230V, rød,
Popcornmaskine, 230V, rød, til både prof. Og privat brug. Modellen er
fødevaregodkendt. Maskinen er udført i en god kvalitet, med autentisk tivoli
design. Måler 56X42X76 cm. Tilsluttes 220v-240v/ 50-60 Hz. Maskinen kan
producere op til 5 kg popcorn i timen. Aftagelig teflon belagt gryde som sikre
let rengøring. Samtidig er drypbakken og skuffelågen aftalelig og udført i
rustfri stål. Ubrugt.

42 Popcornmaskine, 230V, rød,
Popcornmaskine, 230V, rød, til både prof. Og privat brug. Modellen er
fødevaregodkendt. Maskinen er udført i en god kvalitet, med autentisk tivoli
design. Måler 56X42X76 cm. Tilsluttes 220v-240v/ 50-60 Hz. Maskinen kan
producere op til 5 kg popcorn i timen. Aftagelig teflon belagt gryde som sikre
let rengøring. Samtidig er drypbakken og skuffelågen aftalelig og udført i
rustfri stål. Ubrugt.
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43 Popcornmaskine, 230V, rød,
Popcornmaskine, 230V, rød, til både prof. Og privat brug. Modellen er
fødevaregodkendt. Maskinen er udført i en god kvalitet, med autentisk tivoli
design. Måler 56X42X76 cm. Tilsluttes 220v-240v/ 50-60 Hz. Maskinen kan
producere op til 5 kg popcorn i timen. Aftagelig teflon belagt gryde som sikre
let rengøring. Samtidig er drypbakken og skuffelågen aftalelig og udført i
rustfri stål. Ubrugt.

44 Prof. Pandekagesteger i
Prof. Pandekagesteger i høj kvalitet. Maskinen er udført i rustfri stål hvilket
sikre en let rengøring og lang holdbarhedstid. Den kan tilsluttes 220v-
240v/50-60Hz. Effekt 3000 watt. Vægt 22,6 kg. Modellen overholder EU
lovgivning og er fødevaregodkendt. Ubrugt.

45 Prof. Pandekagesteger i
Prof. Pandekagesteger i høj kvalitet. Maskinen er udført i rustfri stål hvilket
sikre en let rengøring og lang holdbarhedstid. Den kan tilsluttes 220v-
240v/50-60Hz. Effekt 3000 watt. Vægt 22,6 kg. Modellen overholder EU
lovgivning og er fødevaregodkendt. Ubrugt.

46 Prof. Pandekagesteger i
Prof. Pandekagesteger i høj kvalitet. Maskinen er udført i rustfri stål hvilket
sikre en let rengøring og lang holdbarhedstid. Den kan tilsluttes 220v-
240v/50-60Hz. Effekt 3000 watt. Vægt 22,6 kg. Modellen overholder EU
lovgivning og er fødevaregodkendt. Ubrugt.

47 Røremaskine i kraftig
Røremaskine i kraftig kvalitet med justerbar hastighed og kapacitet på 35 L.
Vægt 100 kg. Mål 750X435X900 mm. Modellen er CE og fødevaregodkendt.
Ubrugt.

48 Candyfloss maskine med
Candyfloss maskine med låg til prof brug. Udført i autentisk design med stor
produktionskapacitet. Mål 46X70X50 cm. tilslutning til alm. 220/240 v/ 50-60
Hz. Modellen er fødevaregodkendt. Ubrugt.

49 Slush Ice maskine
Slush Ice maskine med 2 kamre. Mål 430X510X760 mm. Vægt 44 kg.
Fødevaregodkendt. Ubrugt.

50 Slush Ice maskine
Slush Ice maskine med 2 kamre. Mål 430X510X760 mm. Vægt 44 kg.
Fødevaregodkendt. Ubrugt.

51 Prof. Vakkumpakker i
Prof. Vakkumpakker i rustfri stål. Flere justeringsmuligheder efter behov. Mål
495X360X420 mm. Vægt 35 kg. Ubrugt.

52 Prof. Vakkumpakker i
Prof. Vakkumpakker i rustfri stål. Flere justeringsmuligheder efter behov. Mål
650X590X1000 mm. Ubrugt.
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53 Letvægts softicemaskine med
Letvægts softicemaskine med 1 hane. Producerer 16-18 L. pr. time, 1 KW.
Let at transportere. Fødevaregodkendt. Ubrugt.

54 Softicemaskine med 1
Softicemaskine med 1 aftapningshane. Producerer op til 16 L. pr. time.
Betjenes på digitalt display og er udført i rustfri stål. Modellen er
fødevaregodkendt, effekt på 1500W. Måler 57X79X 85 cm. Ubrugt.

55 Softicemaskine med 3
Softicemaskine med 3 aftapningshaner. Producerer 20-25 L. pr. time. Der er
2 tanke så der kan produceres flere varianter på samme tid. Betjenes på
digitalt display, og udført i rustfri stål. Effekt på 1850W. Fødevaregodkendt.
Ubrugt.

56 Værkstedsreol m. værktøjsvæg,
Værkstedsreol m. værktøjsvæg, skabe og vogne. Alt er lavet i metal.
Højskab med 2 låger. Arbejdsbord med bordplade i træ. Værktøjsvæg til
ophæng af værktøj samt 2 overskabe med låger. 2 vogne på hjul. Totalmål
B240 X H210 cm. Usamlet og ubrugt i 1 kasse.

57 4 stk. Cafestole
4 stk. Cafestole model Bistro. Stel i natur rattan med vævet sæde/ryg i
brun/hvid polyrattan. Ubrugt.

58 Værktøjsvogn Bearsafe, rød,
Værktøjsvogn Bearsafe, rød, med 7 skuffer og en del værktøj. Skuffer kan
aflåses med centrallås, låge med lås i siden af skabet med plads til
opbevaring af spraydåser mv. store letløbende hjul. Ubrugt,

59 Værktøjsvogn Bearsafe, rød,
Værktøjsvogn Bearsafe, rød, med 7 skuffer og en del værktøj. Skuffer kan
aflåses med centrallås, låge med lås i siden af skabet med plads til
opbevaring af spraydåser mv. store letløbende hjul. Ubrugt,

60 Skruetrækkersæt med 100
Skruetrækkersæt med 100 dele i plastkasse. Det medfølger stoftaske til
opbavaring og transport. Ubrugt.

61 Skruetrækkersæt med 100
Skruetrækkersæt med 100 dele i plastkasse. Det medfølger stoftaske til
opbavaring og transport. Ubrugt.

62 Topnøglesæt 171 dele.
Topnøglesæt 171 dele.
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63 Topnøglesæt 171 dele.
Topnøglesæt 171 dele.

64 Rød værktøjskasse i
Rød værktøjskasse i metal Med ca. 66 dele værktøj.

65 Rød værktøjskasse i
Rød værktøjskasse i metal Med ca. 66 dele værktøj.

66 Værktøjskuffert med diverse
Værktøjskuffert med diverse værktøj og tilbehør. Ubrugt.

67 Værktøjskuffert med diverse
Værktøjskuffert med diverse værktøj og tilbehør. Ubrugt.

68 Værktøjskuffert med diverse
Værktøjskuffert med diverse værktøj og tilbehør. Ubrugt.

69 Borsæt, HSS, 170
Borsæt, HSS, 170 dele i kuffert. Ubrugt

70 Borsæt, HSS, 170
Borsæt, HSS, 170 dele i kuffert. Ubrugt

71 Borsæt, HSS, 170
Borsæt, HSS, 170 dele i kuffert. Ubrugt

72 Svejsehjelm med speedglas
Svejsehjelm med speedglas i farven sort. CE godkendt og med batteri
drevet af solceller. Justerbar forsinkelsestid på ned til 0,1 sek. Ubrugt.
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73 Svejsehjelm med speedglas
Svejsehjelm med speedglas i farven sort. CE godkendt og med batteri
drevet af solceller. Justerbar forsinkelsestid på ned til 0,1 sek. Ubrugt.

74 Sandblæsekabinet med tætnede
Sandblæsekabinet med tætnede handsker. Blæsematerialet recirkuleres og
genanvendes indtil det er brugt eller har mistet sin slibende virkning.

75 Sandblæsekabinet med tætnede
Sandblæsekabinet med tætnede handsker. Blæsematerialet recirkuleres og
genanvendes indtil det er brugt eller har mistet sin slibende virkning.

76 Sandblæsekabinet med tætnede
Sandblæsekabinet med tætnede handsker. Blæsematerialet recirkuleres og
genanvendes indtil det er brugt eller har mistet sin slibende virkning.

77 24 stk. Cafestole
24 stk. Cafestole model Bistro. Stel i natur rattan med vævet sæde/ryg i
grøn/hvid polyrattan. Ubrugt.

78 24 stk. Cafestole
24 stk. Cafestole model Bistro. Stel i natur rattan med vævet sæde/ryg i
grøn/hvid polyrattan. Ubrugt.

79 Lad-svingkran med løfteevne
Lad-svingkran med løfteevne på 1000 kg. Svingbar på 360 grader, manuel
hydraulikpumpe. Ubrugt.

80 Lad-svingkran med løfteevne
Lad-svingkran med løfteevne på 1000 kg. Svingbar på 360 grader, manuel
hydraulikpumpe. Ubrugt.

81 Svejsehjelm med speedglas
Svejsehjelm med speedglas i model Eagle. CE godkendt og med batteri
drevet af solceller. Justerbar forsinkelsestid på ned til 0,1 sek. Ubrugt.

82 Svejsehjelm med speedglas
Svejsehjelm med speedglas i model Flame. CE godkendt og med batteri
drevet af solceller. Justerbar forsinkelsestid på ned til 0,1 sek. Ubrugt.
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83 Metaldetektor i god
Metaldetektor i god kvalitet med LCD-skærm med baggrundsbelysning.
Flere programmer og justerbar sensitivitet. Vægt 1,05 kg og ergonomisk
greb. Ubrugt.

84 2 stk. Wheeldolly
2 stk. Wheeldolly i kasse. Ubrugt.

85 Laston blandemaskine ,
Laston blandemaskine , 180 L. 800 W. Tønden måler Ø 63 cm. H 66 cm.
Åbning på 39 cm. Ubrugt.

86 Pladevibrator 6,5 HK.
Pladevibrator 6,5 HK. C 90 med kørehjul og gummiplade. Foldbart håndtag.
Maskinen har slagenergi på 1300 kg. og vibrationsfrekvens på 5500 vpm.
Ubrugt.

87 Pladevibrator 6,5 HK.
Pladevibrator 6,5 HK. C 90 med kørehjul og gummiplade. Foldbart håndtag.
Maskinen har slagenergi på 1300 kg. og vibrationsfrekvens på 5500 vpm.
Ubrugt.

88 Pladevibrator 2,8 HK.
Pladevibrator 2,8 HK. C 50 med kørehjul og gummiplade. Foldbart håndtag.
Max 25 m. pr. minut. Vibrationskrekvens på 5900 vpm. Ubrugt

89 Pladevibrator 2,8 HK.
Pladevibrator 2,8 HK. C 50 med kørehjul og gummiplade. Foldbart håndtag.
Max 25 m. pr. minut. Vibrationskrekvens på 5900 vpm. Ubrugt

90 Fjerkræplukker , kvalitetsmaskine
Fjerkræplukker , kvalitetsmaskine udstyret med 180 fingre og kan plukke
540kg/timen.Tøndens diameter er 60cm og den er udstyret med
vandtilførsel.Egner sig perfekt til lille landbrug, jæger, hobby odrætter osv.
Vægt 60kg. Ubrugt.

91 Fjerkræplukker , kvalitetsmaskine
Fjerkræplukker , kvalitetsmaskine udstyret med 180 fingre og kan plukke
540kg/timen.Tøndens diameter er 60cm og den er udstyret med
vandtilførsel.Egner sig perfekt til lille landbrug, jæger, hobby odrætter osv.
Vægt 60kg. Ubrugt.

92 Fremviser lærred 100"
Fremviser lærred 100" med elektrisk motor,220V. Ubrugt.
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93 Fremviser lærred 100"
Fremviser lærred 100" med elektrisk motor,220V. Ubrugt.

94 10 T hydraulisk
10 T hydraulisk oprettersæt.

95 10 T hydraulisk
10 T hydraulisk oprettersæt.

96 12 stk. Cafestole
12 stk. Cafestole model Bistro. Stel i natur rattan med vævet sæde/ryg i
blå/hvid polyrattan. Ubrugt.

97 Designer chaiselong designet
Designer chaiselong designet af Tateishi Shoiji i egetræ, med armlæn af
valnøddetræ. Beige betræk. Ubrugt i org. emballage.

98 Designer chaiselong designet
Designer chaiselong designet af Tateishi Shoiji i egetræ, med armlæn af
valnøddetræ. Sort betræk.Ubrugt i org. emballage.

99 24 stk. Cafestole
24 stk. Cafestole model Bistro. Stel i natur rattan med vævet sæde/ryg i
blå/hvid polyrattan. Ubrugt.

100 Mini ATV til
Mini ATV til børn model 013 . Benzinmodel med 49 cc. 2-takt luftkølet motor.
Sædehøjde på ca. 50 cm. Sikkerhedssnor som slukker motor hvis barnet
falder af. Lygter kun til pynt. Ubrugt.

101 Mini ATV til
Mini ATV til børn, elektrisk med lader. 36V. 800W. Vægt 42kg.

102 2 flotte udendørs
2 flotte udendørs herregårdslamper, højde ca 220 cm, i alu med fod der kan
monteres, 220 v. uden pærer i org kasser.
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103 2 flotte udendørs
2 flotte udendørs herregårdslamper, højde ca 220 cm, i alu med fod der kan
monteres, 220 v. uden pærer i org kasser.

104 Hoppeborg til børn.
Hoppeborg til børn. ( vare 227 ). Måler 360 X 270 X 210, og egner sig bedst
til børn fra 3-10 år. Der er et lukket hoppeområde og lille rutchebane.
Leveres komplet med pløkker, blæser, taske og rep. kit. Ubrugt.

105 Hoppeborg til børn.
Hoppeborg til børn. ( vare 226 ). Måler 360 X 280 X 215, og egner sig bedst
til børn fra 3-10 år. Der er et lukket hoppeområde og lille rutchebane.
Leveres komplet med pløkker, blæser, taske og rep. kit. Ubrugt.

106 Hoppeborg til børn.
Hoppeborg til børn. ( vare 226 ). Måler 360 X 280 X 215, og egner sig bedst
til børn fra 3-10 år. Der er et lukket hoppeområde og lille rutchebane.
Leveres komplet med pløkker, blæser, taske og rep. kit. Ubrugt.

107 Hoppeborg til børn.
Hoppeborg til børn. ( vare 228 ). Måler 360 X 270 X 210cm. Egner sig bedst
til børn 3 - 10år. Leveres komplet med pløkker , blæser , rep kit. Ubrugt.

108 Bearsafe ledhejseport, komplet
Bearsafe ledhejseport, komplet med el-motor, fjernbetjening og beslag. hvid
1 linje 500X205 cm. ( 6 led ) Med 40 mm. PU isolering. Porten kan afkortes.
Ubrugt.

109 Bearsafe ledhejseport, komplet
Bearsafe ledhejseport, komplet med el-motor, fjernbetjening og beslag. hvid
1 linje 500X205 cm. ( 6 led ) Med 40 mm. PU isolering. Porten kan afkortes.
Ubrugt.

110 Bearsafe ledhejseport, komplet
Bearsafe ledhejseport, komplet med el-motor, fjernbetjening og beslag. Sort
1 linje 300X230 cm. Med 40 mm. PU isolering. Porten kan afkortes. Ubrugt.

111 Bearsafe ledhejseport, komplet
Bearsafe ledhejseport, komplet med el-motor, fjernbetjening og beslag. Sort
1 linje 300X230 cm. Med 40 mm. PU isolering. Porten kan afkortes. Ubrugt.

112 Dørkplade i aluminium,
Dørkplade i aluminium, skridsikker. Mål: 125 X 250 cm. Tykkelse 3-4 mm.
Ubrugt.
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113 Dørkplade i aluminium,
Dørkplade i aluminium, skridsikker. Mål: 125 X 250 cm. Tykkelse 3-4 mm.
Ubrugt.

114 10 stk. dørkplader
10 stk. dørkplader i aluminium, skridsikker. Mål: 125 X 250 cm. Tykkelse 3-4
mm. Ubrugt.

115 1 stk trailer/støbeplader,
1 stk trailer/støbeplader, ru-blank. Mål 1500X3000X15 mm. Ubrugt

116 1 stk trailer/støbeplader,
1 stk trailer/støbeplader, ru-blank. Mål 1500X3000X15 mm. Ubrugt

117 1 stk trailer/støbeplader,
1 stk trailer/støbeplader, ru-blank. Mål 1500X3000X15 mm. Ubrugt

118 Dirt Bike til
Dirt Bike til børn, benzin, 49 cc. Farve blå. Siddehøjde ca. 60 cm. 2-takt
luftkølet motor og skivebremser/affjedring for og bag. Vi anbefaler skift af
motorolie hurtigst muligt. Ubrugt

119 Dirt Bike til
Dirt Bike til børn, benzin, 49 cc. Farve blå. Siddehøjde ca. 60 cm. 2-takt
luftkølet motor og skivebremser/affjedring for og bag. Vi anbefaler skift af
motorolie hurtigst muligt. Ubrugt

120 Mini ATV til
Mini ATV til børn model 023. Benzinmodel med 49 cc. 2-takt luftkølet motor.
Sædehøjde på ca. 50 cm. Sikkerhedssnor som slukker motor hvis barnet
falder af. Lygter kun til pynt. Ubrugt.

121 Mini ATV til
Mini ATV til børn model 023. Benzinmodel med 49 cc. 2-takt luftkølet motor.
Sædehøjde på ca. 50 cm. Sikkerhedssnor som slukker motor hvis barnet
falder af. Lygter kun til pynt. Ubrugt.

122 Mini ATV til
Mini ATV til børn. Benzinmodel model 021 med 49 cc. 2-takt luftkølet motor.
Sædehøjde på ca. 50 cm. Sikkerhedssnor som slukker motor hvis barnet
falder af. Lygter kun til pynt. Ubrugt.
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123 Mini ATV til
Mini ATV til børn. Benzinmodel model 021 med 49 cc. 2-takt luftkølet motor.
Sædehøjde på ca. 50 cm. Sikkerhedssnor som slukker motor hvis barnet
falder af. Lygter kun til pynt. Ubrugt.

124 ATV 110 cc.
ATV 110 cc. 4T. Farve sort. Benzin. Med for og bag lygter, 7 tommer hjul,
siddehøjde ca. 57 cm. Motoren er luftlølet 4-takt med elektrisk start. Vi
anbefaler skift af motorolie hurtigst muligt. Ubrugt.

125 ATV 110 cc.
ATV 110 cc. 4T. Farve sort. Benzin. Med for og bag lygter, 7 tommer hjul,
siddehøjde ca. 57 cm. Motoren er luftlølet 4-takt med elektrisk start. Vi
anbefaler skift af motorolie hurtigst muligt. Ubrugt.

126 ATV 250cc Herre
ATV 250cc Herre model med 15 HK benzinmotor, siddehøjde 80cm, den er
udstyret med manuel gear 4 frem og 1 bakgear samt elektrisk start. 10
tommer Alu-hjul med off road dæk, lys mv. vægt 150kg. Ubrugt og delvis
samlet i transportbur.

127 ATV 250cc Herre
ATV 250cc Herre model med 15 HK benzinmotor, siddehøjde 80cm, den er
udstyret med manuel gear 4 frem og 1 bakgear samt elektrisk start. 10
tommer Alu-hjul med off road dæk, lys mv. vægt 150kg. Ubrugt og delvis
samlet i transportbur.

128 200W Kraftig LED
200W Kraftig LED Ufo-lampe med loft beslag til kædewire. 220V. Ubrugt.

129 200W Kraftig LED
200W Kraftig LED Ufo-lampe med loft beslag til kædewire. 220V. Ubrugt.

130 200W Kraftig LED
200W Kraftig LED Ufo-lampe med loft beslag til kædewire. 220V. Ubrugt.

131 200W Kraftig LED
200W Kraftig LED Ufo-lampe med loft beslag til kædewire. 220V. Ubrugt.

132 Solcelle gadelampe med
Solcelle gadelampe med bevægelsessencor og indbygget batteri. 30W
6500K. 5V. Ubrugt.
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133 Solcelle gadelampe med
Solcelle gadelampe med bevægelsessencor og indbygget batteri. 30W
6500K. 5V. Ubrugt.

134 Solcelle gadelampe med
Solcelle gadelampe med bevægelsessencor og indbygget batteri. 30W
6500K. 5V. Ubrugt.

135 Solcelle gadelampe med
Solcelle gadelampe med bevægelsessencor og indbygget batteri. 30W
6500K. 5V. Ubrugt.

136 Solcelle gadelampe med
Solcelle gadelampe med bevægelsessencor og indbygget batteri. 30W
6500K. 5V. Ubrugt.

137 Solcelle gadelampe med
Solcelle gadelampe med bevægelsessencor og indbygget batteri. 30W
6500K. 5V. Ubrugt.

138 Gadelampe 50W 6500K.
Gadelampe 50W 6500K. 220V. Model GR1119A.

139 Arbejdslampe 750 lumen,
Arbejdslampe 750 lumen, 30W COB LED, med lader og indbygget batteri.
4400 MAH. Ubrugt.

140 Arbejdslampe 750 lumen,
Arbejdslampe 750 lumen, 30W COB LED, med lader og indbygget batteri.
4400 MAH. Ubrugt.

141 Arbejdslampe 750 lumen,
Arbejdslampe 750 lumen, 30W COB LED, med lader og indbygget batteri.
4400 MAH. Ubrugt.

142 LED lampe 200W
LED lampe 200W 6500K. 220V. IP65.
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143 LED lampe 200W
LED lampe 200W 6500K. 220V. IP65.

144 LED lampe 50W
LED lampe 50W 6500K. 220V. IP65.

145 LED lampe 50W
LED lampe 50W 6500K. 220V. IP65.

146 LED lampe 100W
LED lampe 100W 6500K. 220V. IP65.

147 LED lampe 100W
LED lampe 100W 6500K. 220V. IP65.

148 Arbejdslampe med indbygget
Arbejdslampe med indbygget batteri og lader. 6500K. 50W.

149 Arbejdslampe med indbygget
Arbejdslampe med indbygget batteri og lader. 6500K. 50W.

150 RGB flood light
RGB flood light med fjernbetjening til farveskift. 50W.

151 RGB flood light
RGB flood light med fjernbetjening til farveskift. 50W.

152 Park/have/bed belysning, 5stk.
Park/have/bed belysning, 5stk. Lavenergi LED-Lamper på spyd til belysning
af træer eller huse etc. Sættet er komplet med lamper, spy, Duma
transformer, 220V . Modelfoto . Ubrugt.
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153 Park/have/bed belysning, 5stk.
Park/have/bed belysning, 5stk. Lavenergi LED-Lamper på spyd til belysning
af træer eller huse etc. Sættet er komplet med lamper, spy, Duma
transformer, 220V . Modelfoto . Ubrugt.

154 Planetarisk mixer 20L.
Planetarisk mixer 20L. velegnet til tung dej. 59x52x80cm 220V 1,1Kw.

155 Planetarisk mixer 20L.
Planetarisk mixer 20L. velegnet til tung dej. 59x52x80cm 220V 1,1Kw.

156 Komplet 12KW Solcelleanlæg
Komplet 12KW Solcelleanlæg med monteringsbeslag, Growatt 12KTL3-X
inverter, med wifi monitor og 30 solcellepaneler. Cellerne er fra Jinko som er
en af verdens største fabrikker. Forventet levetid på cellerne er min. 30år,
PV Kabel alt er fabriksnyt.Anlægget er fleksibel og kan udvides.Fleksibel
betyder at det kan udviddes til i alt 18.000W.Solcellerne er af typen black
halfcell monocrystal og har hver en effekt på 410W. Samlet set kan
anlægget producere 12,3Kw strøm ved hjælp af 30 paneler.Inverteren er IP
65. Der medfølger monteringsbeslag til enten flad tag eller tagsten.

157 Komplet 6KW Solcelleanlæg
Komplet 6KW Solcelleanlæg med monteringsbeslag, Growatt 8000TL3
inverter, med wifi monitor og 16 solcellepaneler. Cellerne er fra Jinko som er
en af verdens største fabrikker. Forventet levetid på cellerne er min. 30år,
PV Kabel alt er fabriksnyt.Anlægget er fleksibel og kan udvides.Fleksibel
betyder at det kan udviddes til i alt 12.000W.Solcellerne er af typen black
halfcell monocrystal og har hver en effekt på 410W. Samlet set kan
anlægget producere 6,56Kw strøm ved hjælp af 16 paneler.Inverteren er IP
65. Der medfølger monteringsbeslag til enten flad tag eller tagsten.

158 Growatt 8000 TL3-X
Growatt 8000 TL3-X Inverter med wifi monitor. Inverteren er en 3-faset
inverter model 8000TL3-X produceret af verdens største inverterproducent.
Inverteret er IP 65. Ubrugt i org kasse.

159 Stor værkstedsvogn med
Stor værkstedsvogn med en del værktøj.

160 Værkstedsvogn med en
Værkstedsvogn med en del værktøj og med sidelåge.

161 Pladesteger i høj
Pladesteger i høj kvalitet. Modellen er udført i rustfri stål, hvilket sikre en let
rengøring. Den kan tilsluttes 220v-240v/50-60Hz. Fødevaregodkendt og
overholder EU lovgivning. 3000 watt. Ubrugt.
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162 Pladesteger i høj
Pladesteger i høj kvalitet. Modellen er udført i rustfri stål, hvilket sikre en let
rengøring. Den kan tilsluttes 220v-240v/50-60Hz. Fødevaregodkendt og
overholder EU lovgivning. 3000 watt. Ubrugt.
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